

香港文匯報訊 內地女星高圓圓與台灣男星趙又廷結婚5年，圓圓不時被傳孕味濃有喜的消息，近年更深居簡出，去年底她因未有出席好姊妹賈靜雯的婚禮，再度引起猜測是否懷孕了，昨日趙又廷和高圓圓終於公佈喜訊，感謝大家的祝福！



高圓圓 6小時前  
@HERO趙又廷:每每遇到大家的關心，我們總是回答，“顺其自然。”現在，我們可以說，“是的，謝謝大家一直以來的祝福。”

高圓圓以拍手的表情圖轉發老公微博。網上圖片

# 結婚5年終傳喜訊 高圓圓 趙又廷 造人成功

高圓圓近年減少在熒幕出現，重心放在家庭上，這半年來懷孕消息頻傳。趙又廷昨早在微博終於報喜，親口宣佈高圓圓懷孕，趙又廷寫道：「每每遇到大家關心，我們總是回答『顺其自然』。現在，我們可以說，『是的，謝謝大家一直以來的祝福！』」高圓圓亦以拍手的表情圖來轉發老公微博，相信以此表示他倆終於得償所願。

## 深居簡出 刻意遮肚

而經理人隨後也向媒體證實，「我們很開心，Mark（趙又廷）剛剛於微博分享圓圓懷孕的好消息，簡單地通知大家。非常謝謝大家一直以來給予的祝福！其他的細節，Mark和圓圓想保有他們和孩子的隱私，也不好意思叨擾各位給予太多關注，暫時沒有更多內容可以分

享，謝謝各位媒體朋友的理解。再次感謝大家。」

就高圓圓懷孕一事，網友其實早已在尋找蛛絲馬跡，因為有傳她推掉運動品牌代言，最近一次她出現在熒幕前，是上月尾為了品牌拍攝時裝周宣傳片，影片中圓圓全程坐在沙發上，臉也變圓潤，後製畫面又刻意遮肚。去年11月，賈靜雯在峇里島辦婚宴，情同姊妹的高圓圓以「護照過期」為由缺席，被網友認為是懷孕不宜搭飛機。去年12月，趙又廷出席友人婚禮，高圓圓亦未見同行，高圓圓在家養胎傳言更是甚囂塵上。如今喜訊終於公開，外界也紛紛替他們送上祝福。



趙又廷與高圓圓於2014年拉理天窗。

## 送《5時恭候的證人》電影贈券

安樂影片有限公司現送出《5時恭候的證人》電影贈券20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《娛樂版》印花，連同貼上\$2郵票兼註明「《5時恭候的證人》電影贈券」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，便有機會得到戲飛兩張。先到先得，送完即止。



鄭雨盛和金香起續2017年之緣，首度合作拍攝電影《5時恭候的證人》。

# 金香起 鄭雨盛「續前緣」再合拍《5時恭候的證人》



香港文匯報訊 韓國「國民妹妹」金香起與「暖男大叔」鄭雨盛延續2017年廣告之緣，首度在電影《5時恭候的證人》中「再續前緣」，對於兩人再合作，連鄭雨盛都忍不住驚歎：「這是非常神奇的緣分！」

被稱為「男神收割機」的金香起是童星出身，自兩歲起已在各綜藝節目及廣告中露面，可愛趣怪、表演慾旺盛的她令觀眾印象深刻。兩年前憑藉《與神同行》系列電影紅遍亞洲，曾與她合作過的演員河正宇、朱智勳、車太鉉都對她讚不絕口，當中不少得有鄭雨盛啦！

電影由李翰執導，故事催淚動人，講述律師淳



鎬（鄭雨盛飾）為一名被控謀殺僱主的女傭辯護，正因此案備受社會關注，他必須打贏官司，才能成為律師樓的合夥人。但此案的唯一目擊證人是患有自閉症的少女智友（金香起飾），她的供詞勢必被質疑。為了讓智友出庭作證，淳鎬用盡方法打開她的心扉，兩人亦漸成知己，淳鎬發現智友異於常人的記憶力，或可令她成為最有力的證人……其實，電影亦非常貼近社會現實，故事中有提及2017年轟動韓國社會的毒衛生棉事件，導演說前期製作時有參考當時的電視片段及新聞報道，盡量令故事貼近社會現實。《5時恭候的證人》將於本月11日正式在香港上映。



## 姜濤虛心聽葉念琛指導

香港文匯報訊 萬希泉主題餐廳「TeaWood Deluxe」早前拍攝宣傳短片，由男子組合MIRROR成員姜濤及邱士縉（Stanley）、魔術師甄澤權（Louis）、模特兒兼時裝設計師簡嫺儀（Lilian）一同拍攝，更由著名導演葉念琛執導。適逢當日正是葉念琛的生日，他們專誠準備了蛋糕為葉念琛慶祝。慶祝完畢後，眾人便投入拍攝工作。

姜濤作為影壇新貴，非常重視每一個細節，他虛心地聽葉念琛的講解，並即席模仿其動態，態度專業。而飾演情侶的Stanley及Lilian亦非常認真地對劇本，令拍攝順利完成。每拍完一個鏡頭，他們都會認真地看重播，確認演出效果。

Louis這次飾演自己的老本行魔術師，姜濤則飾演魔法師學徒，並接受考試，他要使用魔法協助Stanley向Lilian求婚。殊不知姜濤愈幫愈忙，自以為地把Stanley預先準備好的鬱金香，變為Lilian敏感的玫瑰，又把放於盒中的求婚戒指變走，鬧出不少風波。最終，姜濤要使用魔法把時光倒流，讓Stanley再一次求婚，終抱得美人歸。

## 薛凱琪難忘曬黑慘做半年隱形人

香港文匯報訊 薛凱琪（Fiona）被公認擁有白晳細嫩肌膚，其實她亦花了不少時間鑽研防曬秘笈，其中一個秘訣，是袋中常備一支防曬乳液。

美白和減肥一樣，並非一朝一夕，Fiona回想初入行，拍攝處女劇《學警雄心》時，因天天外景天天曬，不懂護理皮膚的她，日日在拍攝場地中「裸曬」，結果白滑女神慘變一碟墨汁意粉。Fiona表示：「其實防曬真係好重要，因為紫外線有機會導致患皮膚癌，細個唔識點防曬，嗰時拍《學警》，24小時都要同陽光玩遊戲，就係咁，嗰半年晚晚屋企一熄燈，我就好似變咗隱形人一樣。」

為免歷史重演，Fiona往後積極

為皮膚進行美白工程，防曬三寶（防曬乳液、太陽帽、太陽眼鏡）必定跟身，她說：「自己成日拍外景，接觸陽光係無可避免，尤其嘅夏天，成日會標汗同出油，太陽紫外線又會搞到個人好乾。所以出門口前都會做足準備工夫。」

拍攝當日，因為落大雨關係，Fiona要用演技搭夠才能完成拍攝工作，「廣告內容要我坐曬天台，邊曬太陽邊寫生。不過出面橫風橫雨，一啲陽光都有。廣告最後要用animation畫個藍天出嚟，我就要靠風筒、風扇吹住，營造飄逸嘅效果，諗起都幾搞笑。」



薛凱琪

## 祖藍扮狗叫出色 獲張國立激讚

香港文匯報訊 之前憑藉在內地綜藝節目《聲臨其境2》中，一人聲演九角備受好評的王祖藍，最終成功躋身該節目的總決賽，並夥拍在內地有四十五年配音經驗的杜燕歌老師為《使徒行者》配音；祖藍聲演親眼目擊愛人「釘姐」中槍、而情緒崩潰的「爆SEED」時，七情上面、異常投入，贏盡好評，連內地殿堂級演員張國立亦對其演出讚不絕口：「我印象最深的是他第二聲的狗叫聲，要學狗叫太容易了，但他的狗叫聲是一個人受壓抑的時候的叫聲，叫出了悲愴和無奈。」祖藍則坦言是次是專誠挑選港劇上總決賽：「我想把港片的味道帶給大家。」並謂挑選杜老師作為拍檔，正因為對方在為港片配音方面經驗豐富。

雖然祖藍最終敗給了對手秦昊而未能繼續爭冠軍，但其精彩表現卻獲網民力撐，更有人留言為祖藍落敗大感不值：「配成這樣都輸了」，又大讚他聲演《使徒》時，「讓人聽不出來是王祖藍的聲音。」



祖藍的精彩表現獲網民力撐。

## 法拉Keep Fit靠均衡飲食

香港文匯報訊 陳法拉早前特別回港三天，拍攝新一輯Elyze定位修形的廣告。面對連續三日的拍攝，客戶方面細心地準備好各地美食，為饑餓的法拉加油打氣，她表示：「今次拍得特別開心，每日都期待有什麼美食等緊我，不過始終工作至上，都要靠自己自律。」她分享Keep Fit心得的時候，表示平日並沒有特別戒口，不過會留意均衡飲食，多喝水及做適量運動。

碰巧拍攝的服裝全是白色，法拉面對最愛的「四川菜」都要先包好自己，以免辣汁弄髒衣服，更要食得小心翼翼。



法拉Keep Fit靠均衡飲食